

中牟:确保群众喝上安全水、放心水

本报讯 12月12日下午,国家卫健委医疗卫生行业综合监管督导组对中牟县供水水质情况进行实地督导检查。

督导组一行实地察看了中牟县官渡镇集中供水厂,通过现场查阅资料,听取相关汇报,重点检查了饮用水卫生管理制度落实、供水厂人员健康

证持证、水厂消毒设施运转及水质消毒、净化处理情况。供水厂水质化验员对出厂水进行现场采样检测,各项指标均符合要求。

督导组对中牟县供水工作给予肯定:生活饮用水关系到广大群众身体健康,要切实做好水质监测,完善饮用水管理

制度,确保广大人民群众饮水安全。

中牟县水利局负责人表示,下一步将继续加强细节管理,切实提高全县水源地保护、水质监测工作,确保全县人民喝上安全水、放心水。

中牟时报 马沂峰 通讯员 胡艺茹

中牟县职业中等专业学校 下乡宣传学生资助政策行

本报讯 为扩大学生资助政策宣传,服务、助力全面打赢脱贫攻坚工作,12月11日,中牟县职业中等专业学校资助中心联合各年级班主任,分成两个工作小组,开展学生资助政策宣传下乡行活动。

“您好,向您介绍国家中职学校学生资助政策。入学时,学校在新生报到现场开通了‘绿色通道’,建档立卡、低保、特困救助供养、残疾或其他家庭经济困难学生,可通过‘绿色通道’办理入学手续。入学后,可以享受国家免学费、助学金、奖学金,还可以根据贫困情况申请国家‘雨露计划’。希望能让你入学前、入学时、入学后‘三不愁’”。在中牟县刁家乡沃孙村村委

院里,工作人员正在向前来咨询的家长耐心讲解,并通过发放宣传资料、耐心讲解、接受群众咨询等方式,宣传资助政策。

资助小组还来到建档立卡学生家中,将资助明白卡等宣传单交到家长手中,并仔细询问了他们的生活状况、身体状况,以及享受政府资助情况,并向家长宣传国家和学校资助政策,鼓励他们了解国家政策,克服暂时的困难,确保孩子的上学不受影响,确保正常的生活不受影响。

当日共发放宣传传单2000余份,现场接受群众咨询200余人次,走访建档立卡贫困家庭26户。

中牟时报 崔合林 徐少杰 通讯员 路聪聪

郑州生态环境局中牟分局 举行揭牌仪式

本报讯 12月13日上午,郑州市生态环境局中牟分局举行了揭牌仪式。

揭牌仪式上,郑州市生态环境局综合处处长赵军锋宣读了《郑州市生态环境局职能配置、内设机构和人员编制规定》

(郑办文[2019]50号)相关内容。

郑州市生态环境局中牟分局党组书记、局长衡文学表示,中牟分局正式挂牌是一个里程碑,既是总结过去,标志着中牟县环境保护管理新体制的建立,必将有利于增加环境执法

的统一性、权威性和有效性,有利于加大环境治理和生态保护力度,也标志着新的开始,新机构、新机制、新模式,必有新格局、新变化、新业绩。

中牟时报 崔合林 通讯员 朱福杰

郑庵镇 红色传承塔水磨 爱在寒冬送温暖

本报讯 12月13日上午,郑庵镇盛和社区后李庄党支部干部,携手六合物业盛和社区党支部,一同来到登封市塔水磨村,开展“红色传承·寒冬送温暖”公益服务活动。

活动中,后李庄党支部书记郭明海带领走访慰问辖区内的革命老前辈,走访了几位八

九十岁的抗战英雄、抗战英雄遗孀以及多位孤寡低保户。走进农家小院,老人的精神状态很好,热情欢迎大家的到来。大家为老人送去粮、油、米、面等生活用品,听老人诉说当年的故事,对老人家为党和国家所做出的贡献表示感谢,叮嘱老人照顾好身体。

随后,盛和社区后李庄村党支部干部来到井湾小学,小学内一共有38名学生,大家将书包40套、文具盒40套、课外书籍200余册、学习书本和体育用品等爱心物资一一发放到学生手中。

中牟时报 徐少杰 通讯员 赵青梅 刘佳

官渡镇 强化措施全力攻坚人居环境

本报讯 连日来,官渡镇组织机关干部100人驻村,对店李口、惠庄等10个相对在人居环境整治中存在弱项、短板的村集中攻坚。为深入推进攻坚村攻坚进度,攻坚组成员每天下村,分类指导,按照镇党委书记段长海提出的“道路不晒粮,秸秆不进村,门前不堆放,屋内清干净”20字抓好落实。

该镇10个攻坚村相继召开动员会,通过发放扫帚、洗洁精等活动,广泛发动群众积极参与环境卫生整治,推动环境卫生整治常态化,不是为了完成任务,而是要切实提高群众

的幸福感、满意度。

该镇采取一周两督查,由纪委、督查办、创建办,一周两次到村内进行督查,并将督查结果通过大屏幕滚动式播放。两周一观摩,由书记亲自带队,全体班子成员、各区分区长、支部书记组成的观摩组逐村逐项进行观摩。一月一评比,将平时督查与集中观摩相结合,评比结果同各村绩效考核挂钩并通过红黑榜进行通报。

为确保镇区达到畅、净、序、美标准,按照年初政府承诺,结合镇精细化管理“路长制”实施方案要求,官渡镇镇区

被列入改建计划,组成由中区牵头,相关部门配合的专项行动小组进行改建,投资2000万元,对镇区132户私搭乱建棚舍、违建、旱厕全部拆除,住户和商户房屋立面、院墙统一粉刷装饰,门头牌匾统一制作,线缆由创建办牵头,电力、移动、电信、广电配合,重新立杆,重新规划线路,全部归置到镇区楼体后面,杜绝私拉乱扯、过路线等不规范因素,目前棚舍已全部拆除,楼体立面及院墙装饰工作正在稳步推进。

中牟时报 徐少杰 通讯员 张照铎

中华公益小记者中牟县招募组 参观春雨青少年法治教育基地

本报讯 为进一步加强青少年的法治教育工作,增强青少年的法律意识,12月16日上午,中华公益小记者中牟县招募组组织近50名小记者参观了中牟县检察院“春雨青少年法治教育基地”。

“春雨青少年法治教育基地”由郑州市检察院和中牟县检察院共同建设,占地700多平方米,是郑州市最大的青少年法治教育基地。基地大量采用高科技手段,其中10余种声、光、电技术,是在全省未成年人法治教育基地建设中首次运用。基地展厅包括关怀篇、警示篇、警醒篇、预防篇、呵护篇、励志篇等7部分内容,以青少年喜闻乐见的漫画故事,通过实景模拟、真声再现等形式,多角度、多侧面揭示青少年犯罪、剖析青少年犯罪的原因,阐述预防青少年犯罪的方针和措施。

前来参观的小记者们兴致勃勃地参观各个展厅,聚

精会神观看典型案例和法治教育微电影,聆听法制宣传员生动的讲解,不时记录重点,感到所展示的知识对自己的成长很有帮助。县检察院工作人员还为每名小记者发放了一本法制教育资料。

中牟县检察院第五检察部主任高帅兵希望广大小记者遵法守法,希望携手家庭和社会做好未成年人法治教育工作,使法治教育真正能够触动孩子的心灵,并呼吁社会各界继续携手护航未成年人成长。

“这次活动太好了,给我上了一堂生动又有意义的警示教育课,心灵上受到了一次洗礼,今后一定要学法知法、懂法守法,在法律的呵护下健康成长!”小记者高子涵兴奋地说。大家纷纷表示,要严格要求自己,培养和增强法律意识,自觉抵制各种诱惑,做懂法守法的好少年。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张俊峰

